

Коротко: Лесной Улица Михаила Кондакова

НА ПРОШЕДШЕМ 17 мая заседании Думы городского округа «Город Лесной» депутатским корпусом принято решение о присвоении новой улице города имени Героя Социалистического труда, Почётного гражданина г. Лесного Михаила Елисеевича Кондакова.

Кондаков Михаил Елисеевич, участник Великой Отечественной войны, приехал в Свердловск-45 в 1953 году, где вся его трудовая биография связана с градообразующим предприятием. С 1953 по 1976 гг. он работал слесарем-сборщиком на комбинате «Электрохимприбор». Кадровый высококвалифицированный рабочий. Его имя занесено в Книгу Почета комбината. Избирался депутатом городского Совета.

В 1966 году за большие заслуги перед государством М.Е. Кондакову присвоено звание Героя Социалистического труда с вручением ордена Ленина и Золотой Звезды «Серп и Молот». В 1970 году за добросовестный многолетний труд, активную общественную деятельность М.Е. Кондакову присвоено звание «Почётный гражданин города».

Добавим, что новая улица, которой присвоено имя Героя Социалистического труда Михаила Кондакова, расположена в строящемся микрорайоне 11 на территории городского округа «Город Лесной».

Автобусные маршруты: временные изменения

В АДМИНИСТРАЦИИ города подписано постановление о временном прекращении движения автобусов и изменении схемы движения автобусных маршрутов регулярного сообщения на период проведения капитального ремонта дороги по ул. Мамина-Сибиряка: с 29 мая по 15 сентября.

В указанный период будет прекращено движение автобусов на пересечении улиц Мамина-Сибиряка, Мира и Нагорной (перекресток с круговым движением). Движение автобусных маршрутов регулярного сообщения № 4, 7 будет осуществляться в объезд закрытого участка в прямом и обратном направлении по ул. Ленина — Дорожный проезд — ул. Нагорная; маршрутов № 15, 12т — по ул. Ленина — Дорожный проезд (КПП-4); маршрута № 10т — по ул. Мира — ул. Ленина — ул. Кирова и далее по маршрутам с посадкой и высадкой пассажиров на всех оборудованных остановочных пунктах по пути следования.

ИНФ. ИНФОРМАЦИОННО-АНАЛИТИЧЕСКОГО ОТДЕЛА АДМИНИСТРАЦИИ ЛЕСНОГО

Сборы

С 22 по 26 мая в НИЖНЕТУРИНСКОМ ГОРОДСКОМ ОКРУГЕ ПРОХОДИЛИ ТРАДИЦИОННЫЕ ПЯТЫЕ ДНЕВНЫЕ УЧЕБНЫЕ СБОРЫ ДЛЯ ДЕСЯТИКЛАССНИКОВ. ВОТ ТОЛЬКО ПРИШЛОСЬ ПЕРЕСТРАИВАТЬСЯ К НОВОМУ ФОРМАТУ ПРОВЕДЕНИЯ ЭТИХ СБОРОВ ВСЕМ, И ПРЕПОДАВАТЕЛЯМ ОБЖ, И ОРГАНИЗАТОРАМ, И САМИМ ДОПРИЗЫВНИКАМ, ТАК КАК ВПЕРВЫЕ ПРОХОДИЛИ ОНИ ПРИ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЯХ, А НЕ КАК ОБЫЧНО, В ЛАГЕРЕ «ЕЛЬНИЧНЫЙ».

Долго думали организаторы учебных сборов, как создать атмосферу военной службы не в отдельном оборонно-спортивном лагере, а в родной школе, где юношам знаком каждый закуток, стадион, класс. Финансовая составляющая, а конкретно отсутствие в этом году

Спасибо «Русичам» за теплый приём!

субсидий из области на данный проект, не позволили вывезти ребят на все 5 дней в лагерь. Но выход был найден, и 35 курсантов принял в этом году один из центров военно-патриотического воспитания молодежи Нижнетуринского городского округа, кстати, известный своими достижениями на всю область, клуб «Русичи» (руководитель Вячеслав Орлов). Ежедневно с 8 часов утра юноши начинали свои занятия именно здесь на ул. Машиностроителей, д. 15. Тактические учения и марш-бросок, сборка-разборка автомата Калашникова и стрельба из пневматической винтовки, силовая подготовка и военная теория — все это познали десятиклассники за дни сбо-



Участники сборов, фото на память. ФОТО С. ЧИКИШЕВА

ров. На торжественном закрытии в момент общего построения уже не таким юным и неумелым смотрелся каждый из курсантов. Все в военной амуниции, при полном параде, уставшие, но, вместе с тем, повзрослевшие, что так к лицу любому юноше в этом возрасте.

«Смирно! Равнение на середину! К торжественной церемонии вручения заслуженных наград приступить!» — командует бессменный руководитель учебных сборов Сергей Костенков, преподаватель ОБЖ Нижнетуринской гимназии. И вот названы имена курсантов, которые наиболее отличились в этом году. Грамоты вручает Оксана Шайдулина, преподаватель ОБЖ СОШ № 3, а в дополнение лучшим из лучших в качестве подарков из рук представителей администрации, отвечающих за патриотическое воспитание молодежи, вручается модель танка Т34, с любовью сделанная воспитанниками детских подростковых клубов МБУ «ЦДМК» (директор Я.Э. Альберт). Пусть эти модели останутся в руках мальчишек всего лишь безобидной игрушкой, пусть в войну наши мальчишки играют только на бумаге. Вот имена курсантов-победителей. Абсолютное большинство грамот (6 штук) у Владимира Овчинникова (СОШ № 3), остальные ребята получили по 2 и более грамот — Сергей Макаров (СОШ № 1), Шукрий Элиадзе (СОШ № 7), Кон-

стантин Крупин, Вячеслав Чуваков, Кирилл Остеп, Захар Липовец и Артём Наумкин из СОШ № 3, Алексей Долгих (Нижнетуринская гимназия).

В завершение от имени курсантов учебных сборов звучит троекратное короткое «Ура!» в честь хозяев площадки, ВПИК «Русичи» и несомлаемое одно протяжное «УРАААААА!» в честь преподавателей и организаторов. После команды «по машинам» все дружно садятся в автобусы и едут на огневую подготовку (стрельбу) в электронный тир и показ техники и боевого оружия настоящих солдат современной Российской армии в войсковую часть № 40274. За это от имени администрации Нижнетуринского городского округа мы выражаем отдельное спасибо командиру части, полковнику В.А. Гаврилятову и заместителю главы ГО «Город Лесной» Е.А. Кынкурову, за оперативность и надежность в решении вопросов по патриотическому воспитанию молодежи соседней Нижней Туры.

Надеемся, что все увиденное в части и пройденное за дни учебных сборов по военной подготовке, пригодится ребятам в их дальнейшей судьбе, когда многие из них пойдут служить в армию.

Т. УФИМЦЕВА
главный специалист
по молодежной политике
администрации НТГО



Момент награждения отличившихся старшеклассников. ФОТО С. ЧИКИШЕВА

По итогам года

23 МАЯ В НИЖНЕТУРИНСКОЙ ШКОЛЕ № 3 ПРОШЁЛ ПРАЗДНИК — «САЛЮТ ТАЛАНТОВ». В ЭТОТ ДЕНЬ ЗДЕСЬ ЧЕСТВОВАЛИ САМЫХ ТАЛАНТЛИВЫХ И УМНЫХ, СИЛЬНЫХ И ЛОВКИХ, ВСЕХ ТЕХ, КТО ПРИНОСИЛ В ЭТОМ УЧЕБНОМ ГОДУ ШКОЛЕ ДОБРУЮ СЛАВУ И ДЕЛАЛ ЕЁ ЖИЗНЬ ИНТЕРЕСНЕЕ И СОДЕРЖАТЕЛЬНЕЕ.

Церемония чествования началась с поздравления отличников начального звена. Похвальные листы, медали «Ученик года» и ручки с логотипом школы вручала им директор школы Юлия Николаевна Майборода. Получили свои награды и ученики среднего и старшего звена. Награждали также и тех учащихся, которые на протяжении всего учебного года являлись самыми активными участниками всех конкурсов школьного и муниципального уровней (70 человек). Призы они получали из рук заместителя начальника Управления образования Нижнетуринского городского округа Ларисы Николаевны Прошкиной. Отмече-

«Салют талантов» в школе № 3



Лучшие выпускники школы — Алексей Якоб и Елизавета Погосян. ФОТО АВТОРА



Ученики — лучшие читатели школьной библиотеки — Ф. Кульнев, В. Петренко, Е. Орлова. ФОТО АВТОРА

ны были и самые успешные выпускники школы Елизавета Погосян и Алексей Якоб, учащиеся 11 класса. Награждений было много — награды достались и лучшим читателям библиотеки, и лучшим спортсменам, и лучшим учителям, и самым активным родителям... В этот день в третьей школе зажглась

не одна звезда, а целое «Созвездие талантов — 2017!»

Хороший получился праздник, а идея его принадлежит зам. директора школы по учебно-воспитательной работе С.В. Волковой. С окончанием учебного года вас, школьники, и успехов в будущем!

Л. СЕРГЕЕВ